

**ЗВІТ З НАУКОВО – ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ**  
**2024/2025н.р.**

## ЗМІСТ

1 Наукові теми університету .....	3
2 Аспірантура СУРА .....	8
3 Наукові публікації та наукометричні показники .....	9
4 Наукові конференції, проведені в СУРА у 2024/2025 р.....	16
5 Організація і проведення круглих столів, семінарів .....	17
6 Основні показники науково-дослідної роботи студентів .....	19
7 Діяльність навчально-науково-виробничих центрів .....	20
8 Студентські наукові клуби (інтелектуальні хаби) за кафедрами .....	21

## ЗВІТ З НАУКОВО – ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ 2024/2025н.р.

Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова – це заклад, де освітній процес та наука розвиваються на сучасному рівні, динамічне та ґрунтовно,. Наукова діяльність університету спрямована на формування креативних складових компетенції студентів, розвиток науково-методичного потенціалу викладачів, інтеграцію навчальної, наукової, виробничої та інноваційної діяльності.

Науковці Східноєвропейського університету плідно працюють у дослідженнях, які є складовими комплексного наукового напрямку університету **«Теорія та методологія інституціонального менеджменту в соціально-економічних системах в параметрах національної економічної моделі та в умовах глобалізації»**, якій започаткував доктор технічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, академік міжнародної Інженерної Академії наук, Р.А. Аблязов.

### Інституційна модель організації науково-дослідної роботи в університеті



# 1 Наукові теми університету

У 2024/25 навчальному році наукова діяльність університету зосереджена на актуальних напрямках розвитку економіки, права, менеджменту, інформаційних технологій та соціальних наук. Тематика досліджень відображає виклики сучасності та орієнтована на підтримку інноваційних трансформацій у суспільстві, державному управлінні та бізнесі. Робота виконується в межах міждисциплінарних проєктів, із залученням науково-педагогічних працівників, аспірантів та здобувачів вищої освіти.

У межах робочого часу викладачів на кафедрах та наукових підрозділах виконувалися 15 наукових тем, зареєстрованих в УкрІНТЕІ. Теми PhD дисертацій аспірантів, кваліфікаційні роботи магістрів та бакалаврів, курсові роботи є органічною складовою цих наукових тем.

**1.1 Командний менеджмент в управлінні соціально-економічними процесами.** Керівник – доктор економічних наук, професор І.Б. Чудаєва.

Мета роботи: дослідження закономірностей командного менеджменту в управлінні соціально-економічними процесами. Вивчення особливості лідерства, ролей і взаємодії в командах управлінців різних рівнів. Значна увага приділяється аналізу ефективності командних рішень в умовах динамічних змін соціально-економічного середовища та пошуку оптимальних моделей командної координації.

**1.2 Кадрова безпека у системі управління закладом освіти.** Керівник – кандидат економічних наук, доцент Н.Р.Аблязова.

Мета роботи: дослідження та формування інструментарію управління науково-педагогічними працівниками закладів вищої освіти. Аналіз ефективні моделі мотивації та стимулювання викладацької діяльності, що сприяють підвищенню якості освіти та наукових результатів. Увага приділяється формуванню системи ключових показників ефективності (КПІ), що дозволяють об'єктивно оцінити результативність науково-педагогічної роботи в умовах сучасних викликів.

**1.3 Моделювання ефективної маркетингової діяльності підприємств України в умовах глобалізації економіки.** Керівник – доктор економічних наук, професор С.О. Савченко.

Мета роботи: Розробка концепцій моделювання впливу макроекономічних структурних зрушень, шкали оцінювання та рівня гармонійності, структури економічних систем на макро-та мікрорівні як джерела структурних ризиків, економікоматематичних моделей розвитку

альтернативної енергетики; формалізація синтезу структури економічної системи, що забезпечує її життєздатність з урахуванням маркетингової діяльності.

**1.4 *Моделювання ефективності фінансово-економічної діяльності виробничих підприємств в умовах цифрової економіки.*** Керівник – доктор економічних наук, професор Г.О. Ус.

Мета роботи: Комплексне дослідження закономірностей фінансово-економічної діяльності виробничих підприємств в умовах цифрової економіки, з урахуванням трансформації бізнес-процесів, впровадження цифрових технологій управління, інноваційних фінансових інструментів, цифрової звітності та змін у поведінці споживачів і партнерів. Аналіз ефективності цифровізації на прибутковість, витрати, інвестиційні потоки та конкурентоспроможність підприємств у нових умовах ринку.

**1.5 *Економічна ризикологія, моделювання оцінювання систем корпоративної інтеграції та фінансового контролінгу економіки.*** Керівник – доктор економічних наук, професор Г.О. Ус.

Мета роботи: Дослідження включає аналіз критеріїв ефективності корпоративної інтеграції, побудову моделей фінансового контролінгу з урахуванням динаміки внутрішніх і зовнішніх ризиків. Особлива увага приділяється механізмам адаптації систем контролінгу до кризових ситуацій, а також оцінці впливу інтеграційних процесів на стійкість бізнес-структур.

**1.6 *Маркетингові інструменти регулювання фінансового ринку України.*** Керівник – кандидат економічних наук, доцент О.М. Сукач.

Мета роботи: Використання сучасних технологій маркетингу у системі регулювання фінансового ринку України. Дослідження зосереджене на вивченні ролі цифрового маркетингу, аналітики великих даних та соціальних платформ у формуванні інвестиційної поведінки учасників фінансового ринку. Окремо аналізуються інструменти таргетованої комунікації та брендингу фінансових установ для підвищення прозорості й довіри до фінансової системи України.

**1.7 *Інноваційні інструменти розвитку фінансового сектора України.*** Керівник – кандидат економічних наук, доцент О.М. Сукач.

Мета роботи: Дослідження закономірностей розвитку фінансового сектора України в умовах суспільних трансформацій. У межах теми аналізуються структурні зміни у фінансовому секторі, спричинені глобалізацією, діджиталізацією та геополітичними викликами. Особлива увага

приділяється адаптації банківських і небанківських установ до змін у споживчій поведінці, правовому полі та макроекономічних умовах.

**1.8 Правові механізми забезпечення прав і свобод людини: історія та сучасність.** Керівник – кандидат юридичних наук, Д.Е. Аблязов .

Мета роботи: Комплексне науково-практичне дослідження механізмів забезпечення прав і свобод людини в умовах глобалізаційних процесів. У рамках теми розглядаються трансформації правових механізмів під впливом глобальних викликів, таких як цифровізація, міграція, військові конфлікти та економічна нестабільність. Аналізуються особливості гармонізації національного законодавства з міжнародними стандартами у сфері прав людини. Окрема увага приділяється правовим гарантіям соціально вразливих груп населення. Також досліджується ефективність діяльності національних і міжнародних інституцій у забезпеченні прав і свобод в умовах кризових явищ.

**1.9 Інноваційний розвиток готельно-ресторанного господарства в сучасних умовах глобалізаційних викликів.** Керівник – кандидат історичних наук, доцент Н.В. Сушко.

Мета роботи: Обґрунтування та розробка практичних рекомендацій щодо формування інноваційного потенціалу підприємств готельно-ресторанного господарства, дослідження і аналіз сучасного стану готельно-ресторанного бізнесу в Україні, динаміки та чинників, які впливають на його розвиток, позитивних та негативних рис інноваційних процесів в сучасних умовах глобалізаційних викликів.

**1.10 Забезпечення активізації організаційних ресурсів маркетингового менеджменту в діяльності корпоративно-інтегрованих підприємств.** Керівник – доктор економічних наук, професор О.М. Гуцалюк.

Мета роботи: Дослідження методів активізації організаційних ресурсів маркетингового менеджменту в діяльності корпоративноінтегрованих підприємств. Дослідження охоплює аналіз сучасних підходів до формування ефективної системи маркетингового менеджменту з урахуванням специфіки корпоративної інтеграції. Особлива увага приділяється розробці практичних рекомендацій щодо оптимізації використання організаційного потенціалу для досягнення стратегічних цілей підприємства.

**1.11 Технології управління корпоративними інтеграційними процесами в умовах інтелектуалізації економічного стратегування та інноваційного розвитку.** Керівник – доктор економічних наук, професор О.М. Гуцалюк.

Мета роботи: Дослідження технологій управління корпоративними інтеграційними процесами в умовах інтелектуалізації економічного стратегування та інноваційного розвитку. У фокусі дослідження — виявлення ефективних управлінських практик, які забезпечують адаптацію корпоративних структур до викликів цифрової трансформації. Аналізуються інструменти стратегічного планування, що поєднують інтелектуальні підходи до управління з високим рівнем інноваційної динаміки. Результати дослідження сприятимуть розробці рекомендацій щодо побудови гнучких і адаптивних моделей інтеграції в умовах нестабільного економічного середовища.

**1.12 Інформаційно-комунікативна складова суспільного життя і соціальної діяльності.** Керівник – кандидат історичних наук, доцент І.В. Захарова.

Мета роботи: Розробка документаційного, інформаційно-технологічного, інформаційно-аналітичного, лінгвістичного, управлінського, гуманітарного компонентів у змісті підготовки фахівця інформаційного профілю. Розробка компонентів змісту підготовки орієнтується на забезпечення міждисциплінарного підходу до формування сучасних компетентностей фахівця в галузі інформаційної діяльності. Особлива увага приділяється інтеграції цифрових технологій, критичного мислення та комунікативної грамотності як ключових елементів професійної підготовки. Також розглядаються можливості використання штучного інтелекту та аналітики даних у професійній діяльності інформаційного профілю.

**1.13 Комунікативні аспекти сучасного перекладознавства за доби глобалізації.** Керівник – Доктор філологічних наук, професор І.В. Лімборський.

Мета роботи: - у вивченні та узагальненні інформації щодо комунікативних аспектів сучасного перекладознавства як способу міжмовної комунікації; - у застосуванні лінгвокультурних та міжкультурних аспектів перекладу для подолання лінгвістичного бар'єру; - в усвідомленні справжньої цінності перекладознавства в період глобалізації.

**1.14 Взаємовплив графічного дизайну та різних видів творчості.** Керівник – Заслужений художник України, доцент О.В. Теліженко.

Мета роботи: Виявлення взаємовпливів (стильових, композиційних, технологічних та інших) графічного дизайну та різних видів творчості, таких як архітектура, образотворче та прикладне мистецтво, інші види дизайну. Дослідження передбачає аналіз синергетичних зв'язків між графічним дизайном та суміжними художніми практиками, що сприяє формуванню нових естетичних і функціональних підходів у візуальній комунікації. Особлива увага приділяється трансформації візуальних кодів та стилістичних прийомів під

впливом архітектурного мислення, художніх тенденцій та культурного контексту. Також розглядаються практичні аспекти міждисциплінарної взаємодії в навчанні майбутніх дизайнерів і розвитку сучасного креативного простору.

**1.15 Реалізація логістичних механізмів управління автотранспортним підприємством.** Керівник – кандидат економічних наук, доцент С.В. Лишко.

Мета роботи: Дослідження сучасної проблеми управління транспортною галуззю. Формування пропозицій щодо удосконалення управління галуззю із застосуванням логістичних інструментів. У дослідженні акцентовано увагу на викликах, що постають перед транспортною галуззю в умовах цифровізації та глобалізації економіки. Аналізуються існуючі моделі управління логістичними потоками та їх вплив на ефективність функціонування транспортної інфраструктури. Запропоновано інноваційні підходи до інтеграції логістичних технологій у стратегічне планування розвитку галузі з урахуванням сталого розвитку та екологічної безпеки.

## 2 Аспірантура СУРА

Аспірантура в університеті є важливою складовою науково-дослідної діяльності, що забезпечує підготовку висококваліфікованих кадрів для науки та освіти. Вона сприяє розвитку академічного потенціалу молодих дослідників, їхній участі в наукових конференціях, публікації статей у фахових виданнях, виконанню дисертаційних досліджень. Робота аспірантів координується науковими керівниками та профільними кафедрами. В університеті створено всі умови для ефективної наукової діяльності здобувачів третього рівня вищої освіти. Особлива увага приділяється міждисциплінарним дослідженням, інноваційним підходам і міжнародній науковій співпраці.

Загальна кількість захищених дисертацій: – доктор філософії (PhD) – 6

### Список аспірантів, які отримали освітньо-науковий ступінь доктора філософії з економіки

№ з/п	ПІБ	Назва роботи	Науковий керівник
1	Чень Мінлей	Формування економічної стратегії реалізації корпоративних інтеграційних процесів	к.е.н., доцент, Бондар Ю.А.
2	Лінь Цзусянь	Організаційно-економічне забезпечення управління процесами корпоративної інтеграції	к.е.н., доцент, Бугаєва М.В.
3	Оу Веньхань	Організаційно-економічне забезпечення інноваційним розвитком корпоративних інтеграційних об'єднань	к.е.н., доцент, Коцюрба О.Ю.
4	Сиволап Ю.Ю.	Організація маркетингового менеджменту на корпоративних підприємствах	к.е.н., доцент, Бугаєва М.В.
5	Франко О.І.	Організація корпоративного контролю в інтеграційних об'єднаннях акціонерних товариств	к.е.н., доцент, Бугаєва М.В.
6	Пасечник І.В.	Економічний розвиток інноваційно-проектної діяльності позашкільних мистецьких освітніх закладів	к.е.н., доцент, Бондар Ю.А.

### 3 Наукові публікації та наукометричні показники

Наукові публікації науково-педагогічних працівників університету є відображенням результатів актуальних досліджень та свідченням високого рівня наукової діяльності. Викладачі активно публікують статті у фахових виданнях України та за кордоном, беруть участь у міжнародних збірниках і конференціях. Особлива увага приділяється публікаціям у журналах, що індексуються в наукометричних базах Scopus і Web of Science. Зростає кількість колективних монографій, навчальних посібників і наукових розвідок. Це сприяє підвищенню престижу університету та зміцненню його наукової репутації.

Як головний вимір продуктивності науково-дослідної діяльності співробітників університету є їх публікаційна активність. У звітному періоді, 2024-2025 н.р. співробітниками університету опубліковано – 149 наукових праць, зокрема:

- 13 Статтей в Web of Science / Scopus
- 54 статті у фахових виданнях,
- 88 тез доповіді на конференціях

Кафедра	Статті у Web of Science	Підручники або посібники, монографії.	Статті у віснику СУЕМ	Статті в фахових виданнях	Тези в збірках конференції СУРА	Тези в зовнішніх конференціях
Менеджменту і адміністрування	2	0	2	0	5	7
Економіки, маркетингу, обліку і оподаткування	6	2	4	9	3	16
Готельно-ресторанної справи та туризму	2	0	2	2	4	7
Фінансів	3	1	5	10	3	22
Теорії і практики перекладу та іноземних мов	0	2	1	4	3	7
Права та інформаційної справи	0	2	3	5	5	6
Дизайну						
<b>Всього</b>	<b>13</b>	<b>7</b>	<b>15</b>	<b>32</b>	<b>23</b>	<b>65</b>

## Підручники, посібники, монографії (розділи)

№	Назва навчального посібника	Видання	Автори
1	Основи інформаційно-аналітичної діяльності: Навчальний посібник	Черкаси: Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова, 2024. 347с.	Захарова І. В., Філіпова Л. Я., Задорожний І. С., Тарасенко Д. А.
2	Маркетинг: навчально-практичний посібник	Черкаси: Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова, 2024. 151с	Савченко С.О., Сукач О.М.
3	Європейське та українське просвітництво з компаративної історії української літератури.	Монографія. К.: Наукова думка, К. 2024. С. 71-124.	Лімборський І.В.
4	Українське літературне просвітництво: типологія, контакти, художня своєрідність компаративної історії української літератури.	Монографія. К.: Наукова думка, 2024. С.67 – 91.	Лімборський І.В.

## Основні публікації науково-педагогічних працівників

\* Статті у виданнях Scopus або Web of Science

<b>Кафедра менеджменту і адміністрування</b>			
№	Назва	Видання	Автори
1*	Integration of Operational and Economic Security of the Enterprise: Reorganization, Technologies, Risks and Outsourcing	Data-Centric Business and Applications: Modern Trends in Financial and Innovation Data Processes 2024	Oleksii Hutsaliuk, Iulia Bondar, Viktoriia Tomareva-Patlahova, Oleksandr Kalinin, Alla Navolokina, and Svitlana Kozlovska
2*	Modern tools for managing local budgets in the context of decentralisation.	Baltic Journal of Economic Studies. 2024. Том 10	Iia Chudaieva, Olena Sukach, Lesia Sarana
3	Стан розробки систем інформаційного забезпечення в управлінні проектами та проблеми їх проектування	«Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту. 2024. № 2 (32)	Задорожний І.С., Козловська С.Г., Якушев О.В.
4	Інституційні засади муніципального менеджменту в системі формування бюджетів територіальних громад:	«Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту» 2025. №1 (33)	Чудаєва І.Б., Сукач О.М.

	науково-методичний підхід		
<b>Кафедра економіки, маркетингу, обліку і оподаткування</b>			
№	Назва	Видання	Автори
1*	Enhancing security in sustainable energy systems for central european business: an adaptive response methodology under national economy.	Central european business review 14 (4), 1-39	Kharazishvili Y., Sukhodolia O., Riabtsev G., Kalinin O., Us G., Lunov Y.
2*	Rates of cylindrical and spherical copper anodes dissolving into concentrated NaCl water solution calculation during electrolysis and temperature increasing	International Journal of Thermofluids 21, 100539	Yarmolenko M.
3*	Technological theories in economics and management: evolution and applied aspects. Business management:	Technological theories in economics and management. Book 1, 2024.	Xiaoqing Guo, Shishmanova P., Orlova A., Nesenenko P., Mankuta Y..
4*	Taxonomy for Tactile Interaction on Large Braille Displays. In: Faure, E., <i>et al.</i>	Information Technology for Education, Science, and Technics. ITEST 2024. Lecture Notes on Data Engineering and Communications Technologies, vol 221. Springer, Cham.	Adhami H., Murr P., Honcharov A., Mogilei S.
5*	Microcontroller-Based Data Protection Method Using Perfect Binary Arrays. In: Faure, E., <i>et al.</i>	Information Technology for Education, Science, and Technics. ITEST 2024. Lecture Notes on Data Engineering and Communications Technologies, vol 222. Springer	Adhami H., Murr P., Honcharov A., Mogilei S.
6*	Technological Synergy of Engineering Integrating in Digitalization Economy, Nanotechnology and Intelligent Digital Marketing for Corporate Enterprises in Provisions of their Economic Security	Nanotechnology Perceptions, 2024, 20(S8), pp. 348–366	Hutsaliuk, O, Tsaturian, R, Kalinin, O, Gedz, M, Buhaieva M Kramskyi S Navolokina A
7	Маркетинг: навчально практичний посібник.	Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова, Черкаси. 2024. 151 с.	Савченко С.О., Сукач О.М.
8	Стратегії українського підприємницького середовища в умовах мілітарного впливу: класичні, волонтерські та інноваційні технології управління бізнесом	«Управління інноваційним розвитком соціально-економічних систем» колективна монографія Національний університет "Києво-Могилянська академія". - Київ : Видавничий дім "Києво-Могилянська академія", 2024. - 667	Хорошун Ю., Сиволап Ю., Сергата М, Храпка В., Пічик К..
9	Економічне моделювання процесів передачі знань в системі формування конкурентоспроможності позашкільної освіти та інноваційно-проектній діяльності	Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту № 1 (31), 2024 С. 336-345.	Ус Г.О., Колодинський С.Б.
10	Концепція корпоративного контролінгу та економічних ризиків в системі маркетингового менеджменту	Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту Науковий журнал № 1 (31), 2024 С. 276-290.	Бондар Ю.А., Аблязова Н.Р., Ус Г.О. Жовновач Р.І.

	інтеграційних підприємств і об'єднань акціонерних товариств		
11	Концептуальні основи взаємодії стейкхолдерів в управлінні аграрними ризиками.	Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту № 1 (31), 2024 С. 255-263.	Суліменко О.С.
12	Аналіз фінансового стану підприємств України.	Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту Науковий журнал № 1 (31), 2024 С. 299-312.	Гедз М.В., Кравченко В.П. Ксенофонтов Д.В.
13	Adaptive Response Methodology For Sustainable Energy Systems Of The National Economy In The Security Dimension.	Migration Letters. Vol. 21. No. S7 (2024). Pp. 1785-1804.	Kharazishvili Y., Sukhodolia O., Riabtsev G., Kalinin O., Us G., Lunov Y.
14	Формування маркетингової політики та маркетингового менеджменту на підприємствах корпоративного сектору	Економічний вісник Донбасу Науковий журнал № 1-2 (75-76), 2024. С. 42-48.	Ус Г.О., Гедз М. Й., Василенко В. А.
15	Methodology for assessing ammunition reliability according to the NUT test plan..	Testing and Certification, 2024 2 (4), 63-74	Yarmolenko M, Kuzmenko V, Yarysh I, Kubashko O.
16	Управління знаннями, конкурентоспроможністю та економічним розвитком в інноваційно-проектній діяльності освітніх закладів.	Український журнал прикладної економіки та техніки. 2024. Том 9. № 4. С. 30 – 35	Гуцалюк О.М., Колодинський С.Б., Ус Г.О.
17	Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності.	Management of environmental safety – systematization of aggregate states of water and their derivatives. Market relations development in Ukraine, (2024). 123(10(281)), 48–57	Бужин О.А.
18	Adaptive models of management of innovative project activities of educational institutions on the basis of economic interaction and competitiveness	Вісник ЧНУ ім. Б. Хмельницького. Серія «Економічні науки». 2024. Том 28. № 1–2. С. 23-32.	Hutsaliuk O., Yakusheva O., Mankuta Y.
19	Роль Digital Marketing у просуванні фінансових інновацій на фінансовому ринку	Review of transport economics and management, 188-195	Сукач О., Сарана Л., Савченко С.
20	Marketing Approach in Development of Talent Management System	Acta Academiae Beregsasiensis. Economics, 163-178	Савченко С., Сукач О., Алімов Д., Аблязова Н.
21	Методичне забезпечення організації маркетингового менеджменту на корпоративних підприємствах	Економічний вісник Донбасу. 2024. № 1-2 (75-76)	Сиволап Ю.
<b>Кафедра готельно-ресторанної справи та туризму</b>			

1*	Integration of Operational and Economic Security of the Enterprise: Reorganization, Technologies, Risks and Outsourcing	Data-Centric Business and Applications: Modern Trends in Financial and Innovation Data Processes 2024	O. Hutsaliuk, I. Bondar, V. Tomareva-Patlahova, O. Kalinin, A. Navolokina, S. Kozlovska.
<b>Кафедра фінансів</b>			
№	Назва	Видання	Автори
1	Інституційні засади муніципального менеджменту в системі формування бюджетів територіальних громад: науково-методичний підхід.	<i>Науковий журнал «Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту»</i> . 2025. №1 (33.)	Чудаєва І.Б., Сукач О.М.
2	Потенціал впровадження фінансових інновацій у систему податкового менеджменту	Науковий журнал «Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту». 2025. №1 (33.)	Сарана Л.А., Савченко С.О.
3	FinTech і фінансова безпека в контексті сучасних тенденцій розвитку фінансового ринку	Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту. 2024. № 2 (32). С. 318-328	Задворних С.С., Захарченко О.В
4	Інструменти Digital Marketing в системі управління фінансовими інноваціями фінансового ринку	Review of transport economics and management, 2024. №11(27).	Сукач О.М., Сарана Л.А., Савченко С.О.
5	Фінансовий ринок у контексті цифрових інновацій: імплікації для маркетингових практик.	<i>Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна серія «Економічна»</i> , 2025	Сукач О.М., Савченко С.О.
6	Вплив цифровізації на митну та податкову політику України.	Проблеми сучасних трансформацій. Серія: економіка та управління. 2024. №14.	Сарана Л.А.
7	Економічний вимір процесів управління інфраструктурою водного транспорту в умовах турбулентності в Україні.	Сталий розвиток економіки, (1 (52), 180-187 (2025).	Комлева Т., Крамський С., Захарченко О.
8	Comprehensive Methodology for Evaluating Economic Security in the Digitalization of Investment Processes.	Revista de Gestão Social e Ambiental. 2024. Vol. 18. Iss. 5.	Kalinin O., Gonchar V., Zakharchenko O, Darushyn O., Maltsev M., Datsiuk P.
<b>Кафедра теорії і практики перекладу та іноземних мов</b>			
№	Назва	Видання	Автори
1	Structural and Semantic Space of English-Language Management Terminology System.	Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту. Науковий журнал No 2 (32), 2024. С. 199-208.	Kuprikova S.V., Bushkova V.V., Savkovska H.Y., Melnychenko O.L
2	Gender Roles of Children in Alice	Кременецькі компаративні	Limborskiy Ihor.

	Munro's Story "Boys and Girls"	студії. 2024. Випуск XIII С. 62-69.	
3	Feasibility of Using English and the Formation of Language Resilience during Modern Warfare	Вісник гуманітарного наукового товариства: наукові праці. Випуск 25. Черкаси: Видавництво «306», 2025. 486 с. 64-70.	Kuprikova S.V., Bushkova V.V.
4	Художній переклад як трансфер культурних смислів	Національне і транснаціональне в контексті літератури Дніпро: ДНУ, 2025. С. 32-34.	Лімборський І.В.
5	Особистісне спрямування освітнього процесу як вимога часу (на матеріалі занять із української мови).	Вісник науки та освіти. 2025. Випуск № 4(34). С. 231–241.	Александрович Т.З
<b>Кафедра права та інформаційної справи</b>			
№	Назва	Видання	Автори
1	Технології структурування контенту електронних ресурсів у сфері наукової діяльності на засадах онтологічного інжинірингу.	Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту. Науковий журнал № 2 (32), 2024. С. 215-227.	Захарова І.В., Манькута Я.М.,
2	Сучасні інструменти захисту даних в інформаційних системах: проблеми та перспективи	Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту. Науковий журнал № 1 (31), 2024.	Тарасенко Д.А.
3	Роль системного аналізу в оптимізації інформаційних процесів	Вісник. Східноєвропейського університету економіки і менеджменту: науковий журнал, Випуск № 1 (33), 2025	Тарасенко Д.А.
4	Основні тенденції розвитку освітнього права України як комплексної галузі права	Наше право. 2024. № 1. С. 80-89.	Джолос С.В.
5	Основні засади оптимізації демократії у контексті забезпечення порядку і добробуту	Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: «Право». 2024. Випуск № 82. Частина 1. С. 38-51.	Джолос С.В.
6	Теорія поділу влад: проблеми і перспективи	Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: «Право». 2024. Випуск № 84. Частина 1. С. 42-58	Джолос С.В., Скрипаловський Я.В.
7	Право на свободу мирних зборів у контексті принципів законності і верховенства права: міжнародний і національний правові аспекти	Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: «Право». 2024. Випуск № 86. Частина 1. С. 37-44.	Волошкевич Г.А., Джолос С.В.
8	Міжнародні і національні правові засади та філософські основи права на свободу мирних зборів у контексті	Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: «Право». 2025. Випуск	Джолос С.В., Скрипаловський Я.В

	принципів законності і верховенства права	№ 87. Частина 1. С. 48-59.	
<b>Кафедра дизайну</b>			
<b>№</b>	<b>Назва</b>	<b>Видання</b>	<b>Автори</b>
1	Державний історико-культурний заповідник "Трахтемирів".	Виставка "Трахтемирівщина - очима митця" присвячена 30-ти літтю 22.04.2025	Теліженко О.В.
2	Олександра Теліженко. Творчість	Каталог 2024р.	Теліженко О.В.
3	Виставка вишиваних творів «Рушниковий гай: Світ українського рушника»	Королівській інститут амазгської культури, в Рабаті. Марокко 13.11.2024 р	Теліженко О.В

#### 4 Наукові конференції, проведені в СУРА у 2024/2025 р.

Університетом було проведено наукову конференцію на тему: **«Економіка, менеджмент і бізнес-адміністрування в системі транскордонного співробітництва»**, яка об'єднала науковців, здобувачів освіти, практиків і представників бізнесу з різних регіонів України та закордону. Захід став майданчиком для обміну ідеями, представлення результатів актуальних досліджень та формування нових наукових колаборацій. Учасники обговорили питання євроінтеграції, регіонального розвитку, цифровізації економіки, інноваційного підприємництва та ефективного управління в умовах трансформаційних змін. Особлива увага приділялася викликам та можливостям транскордонної співпраці в післякризовий період. Конференція сприяла активізації наукової діяльності університету та поглибленню міжнародного партнерства в освітньо-науковій сфері.

Дата	Назва конференції	Кількість учасників	Тези
19-20 вересня 2024 р	Економіка, менеджмент і бізнес-адміністрування в системі транскордонного співробітництва	123	Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції (м. Черкаси, 19-20 вересня 2024 р.). Черкаси: ПЗВО «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова», 2024. 155 с. <a href="https://suem.edu.ua/konferenciya">https://suem.edu.ua/konferenciya</a>

Учасники обговорили актуальні виклики для економіки та управління в умовах євроінтеграції, цифровізації та посилення міжнародної кооперації. В ході заходу презентовано понад 100 доповідей науковців з різних регіонів України та зарубіжжя. Результати конференції відображено у збірнику матеріалів, що засвідчує її наукову і практичну цінність. Конференція стала важливою платформою для обміну досвідом та формування нових міжінституційних контактів. Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції у електронному вигляді розташовано за адресою <https://suem.edu.ua/konferenciya>.

## 5 Організація і проведення круглих столів, семінарів

В університеті систематично організовуються й проводяться науково-практичні семінари, круглі столи, тренінги та дискусійні платформи, які охоплюють актуальні теми в галузі економіки, права, менеджменту, маркетингу, туризму, ІТ, готельно-ресторанного бізнесу тощо. Ці заходи спрямовані на підвищення якості освітнього процесу, активізацію науково-дослідницької діяльності, а також розвиток критичного мислення і професійних компетентностей здобувачів вищої освіти. До участі в подіях залучаються стейкхолдери, представники бізнесу, громадських організацій, випускники та партнери університету. Обговорення на таких заходах сприяють формуванню міждисциплінарного бачення сучасних викликів та шляхів їх подолання. Науково-педагогічні працівники регулярно ініціюють нові теми для обговорення, адаптуючи тематику до актуальних суспільно-економічних змін. Участь студентів у подібних заходах розвиває в них дослідницький потенціал і мотивує до участі у подальшій науковій діяльності.

### Основні теми семінарів проведених у 2024/25 навчальному році.

<b>Кафедра менеджменту і адміністрування</b>			
№	Назва	Дата	Відповідальний
1	Етика в командному менеджменті на глобальному рівні	листопад	Чудаєва І.Б.
2	Використання технологій для управління віртуальними командами	вересень	Козловська С.Г.
3	«Роль менеджменту в державному управлінні»	березень	Задорожний І.С.
<b>Кафедра економіки, маркетингу, обліку і оподаткування</b>			
№	Назва	Дата	Відповідальний
1	Облік і звітність в оподаткуванні 2025 р.	листопад	Гедз М.І.
2	Відкрита наука і штучний інтелект: сучасні виклики та можливості для освіти і наукових досліджень	листопад	Ярмоленко М. В.
3	Маркетинг у глобальному середовищі	березень	Савченко С.О.
4	Сучасні виклики інформаційного бізнесу	травень	Манькута Я.М.
<b>Кафедра готельно-ресторанної справи та туризму</b>			
1	Практична підготовка студентів сфери гостинності (сучасні реалії)	жовтень	Височин В.В.
2	Гостинність в Україні та за її межами	жовтень	Фігура А.М.
3	Перспективи розвитку сфери обслуговування в Україні.	грудень	Сушко Н.В.
4	Інноваційні технології, як шлях подальшого розвитку сфери обслуговування	травень	Подолян Я.В.

<b>Кафедра фінансів</b>			
№	Назва	Дата	Відповідальний
1	Основи кібербезпеки у фінансовій сфері	листопад	Сукач О.М.
2	Цифрові інструменти в управління фінансовим ринку	березень	Сарана Л.А.
<b>Кафедра теорії і практики перекладу та іноземних мов</b>			
№	Назва	Дата	Відповідальний
1	Сучасна риторика: мистецтво майстерного мовлення	листопад	Савковська Г.Ю.
2	Провідні стратегії перекладу художнього тексту в аспекті зв'язку автор-перекладач-читач	квітень	Лімборській І.В.
<b>Кафедра права та інформаційної справи</b>			
№	Назва	Дата	Відповідальний
1	Конституційне право на безпечне для життя і здоров'я довкілля: практика вирішення спорів у сфері публічно правових відносин	грудень	Аблязов Д.Е.
2	Медіація в професійній діяльності юриста	травень	Литвиненко А.О.
3	Етико-естетичні аспекти сучасного гуманізму	квітень	Данилова Н.О.
4	Застосування інноваційних технологій при викладанні навчальних дисциплін освітньої програми «Документаційно-інформаційне забезпечення адміністративної і правової діяльності»	листопад	Захарова І.В.
<b>Кафедра дизайну</b>			
№	Назва	Дата	Відповідальний
1	Українська вишиванка як особливий вид мистецтва.	квітень	Теліженко А.В.
2	Психофізіологічний вплив кольору. Кольорові гармонії.	травень	Бабак М.П.

Загальна кількість проведених (або організованих) наукових та освітніх заходів у форматі круглих столів, вебінарів, семінарів відображена у таблиці:

<b>Кафедра</b>	<b>Круглі столи</b>	<b>Семінари, вебінари</b>
Менеджменту і адміністрування	2	2
Економіки, маркетингу, обліку і оподаткування	2	2
Готельно-ресторанної справи та туризму	2	3
Фінансів	0	4
Теорії і практики перекладу та іноземних мов	2	2
Права та інформаційної справи	3	3
Дизайну		
<b>Всього</b>	<b>13</b>	<b>7</b>

## 6 Основні показники науково-дослідної роботи студентів

Науково-дослідна робота студентів університету є одним з важливих засобів підвищення якості підготовки та виховання спеціалістів з вищою освітою, здатних творчо застосовувати у практичній діяльності досягнення науково-технічного і культурного прогресу.

### Керівництво студентами щодо участі у наукових конференціях, олімпіадах

Кафедра	у СУРА	за межами СУРА	Всеукраїнські олімпіади
Менеджменту і адміністрування	3	11	-
Економіки, маркетингу, обліку і оподаткування	5	7	-
Готельно-ресторанної справи та туризму	0	1	-
Фінансів	1	15	-
Теорії і практики перекладу та іноземних мов	2	6	5
Права та інформаційної справи	2	3	25
Дизайну	-	-	-
<b>Всього</b>	<b>13</b>	<b>43</b>	<b>30</b>

Усі студенти – магістратури здійснили апробацію магістерських дипломних досліджень на науковій конференції Східноєвропейського університету, інших вищих навчальних закладів та виступили з доповідями на секційних засіданнях конференцій.

## 7 Діяльність навчально-науково-виробничих центрів

Діяльність навчально-науково-виробничих центрів в університеті є важливою складовою інтеграції освіти, науки та практики. Ці центри забезпечують набуття здобувачами вищої освіти практичних навичок, сприяють реалізації наукових проєктів, а також впровадженню інновацій у професійну діяльність. На базі центрів функціонують освітні платформи, симуляційні лабораторії, навчальні бізнес-структури, зокрема туристичні агенції, готельно-ресторанні підрозділи та ін. Робота центрів спрямована на формування компетентностей, адаптованих до реальних вимог ринку праці. Завдяки взаємодії з роботодавцями, центри виступають майданчиками для апробації новітніх технологій, моделей управління й підготовки конкурентоспроможних фахівців.

З метою набуття студентами практичного досвіду у майбутній професійній діяльності науково-педагогічним працівникам кафедри «Права та інформаційної справи» забезпечили ефективну взаємодію з навчально-науковим виробничим центром «Правничка клініка». У роботі ННВЦ прийняли участь студенти 2-4 курсів, та майбутні магістри.

№	Напрямок діяльності	Термін	Виконавець
1	Участь студентів у діяльності ННВЦ «Банк СУРА»	протягом року	Кафедра економіки, маркетингу, обліку і оподаткування
2	Участь студентів у діяльності ННВЦ «Центр індустрії гостинності»	протягом року	Кафедра менеджменту туризму, готельного і ресторанного бізнесу
3	Участь студентів у діяльності ННВЦ «Правничка клініка»	протягом року	Права та інформаційної справи

## 8 Студентські наукові клуби (інтелектуальні хаби) за кафедрами

№ п/п	Інтелектуальний хаб (Студентський науковий клуб)	Кафедра	Керівник товариства
1	«ЕСО+»	Економіки, маркетингу, обліку і оподаткування	Гедз М.І.
2	«Клуб ідей та продажів»	Економіки, маркетингу, обліку і оподаткування	Савченко С.О.
3	«Фінансовий консультант»	Фінансів	Сукач О.М.
4	H&R Club	Готельно-ресторанної справи	Фігура А.М.
5	«Архів і майбутнє»	Права та інформаційної справи	Захарова І.В.
6	«Право. Знати»	Права та інформаційної справи	Литвиненко А.О.
7	«ProManagement»	Менеджмент і адміністрування	Чудаєва І.Б.
8	«Lingua»	Теорії і практики перекладу та іноземних мов	Савковська Г.Ю.

Описи діяльності студентських гуртків університету:

**«ЕСО+»** (Economy, Control, Optimization) – Гурток об'єднує студентів, які цікавляться економікою, обліком та аналітикою. Учасники досліджують економічні процеси, моделі оптимізації ресурсів та фінансового контролю. Проводяться тренінги, аналітичні семінари, робота над кейсами та участь у конкурсах економічного спрямування.

**«Клуб ідей та продажів»** – Це майданчик для розвитку креативного мислення, підприємницьких навичок та мистецтва ефективних продажів. Студенти працюють над створенням власних бізнес-ідей, розробкою презентацій та вивчають стратегії просування товарів. Гурток сприяє розвитку комунікації, маркетингового аналізу та вмінню працювати з цільовою аудиторією.

**«Фінансовий консультант»** – Фінансово-аналітичний гурток, який допомагає студентам орієнтуватися у світі грошей, інвестицій, банківської справи та фінансової грамотності. Проводяться зустрічі з експертами, обговорюються кейси, новини економіки та створюються освітні ініціативи. Гурток заохочує до аналізу ринку та практичного застосування фінансових знань.

**H&R Club** (Hotel & Restaurant) – Гурток об'єднує студентів спеціальності «Готельно-ресторанна справа» для обговорення тенденцій індустрії гостинності. Учасники організують практичні заходи, майстер-класи, вивчають міжнародні стандарти обслуговування та маркетингу в HoReCa. Гурток формує професійну культуру та практичні навички обслуговування клієнтів.

**«Архів і майбутнє»** – Цей гурток створено для студентів спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність». Його учасники працюють з архівними джерелами, цифровими системами управління документами та досліджують сучасні виклики інформаційної безпеки. Проводяться практикуми з електронного діловодства та ознайомлення з тенденціями цифрової трансформації документообігу.

**«Право. Знати»** – Гурток дає можливість студентам спеціальності «Право» поглиблювати правові знання та брати участь у правових дискусіях, судових дебатах, тематичних тренінгах. Учасники аналізують кейси з реальної практики, створюють освітні ініціативи для школярів і громади. Гурток формує правову культуру та професійну етику.

**«ProManagement»** – Це платформа для обміну ідеями, дослідження нових управлінських технологій і розвитку soft skills у майбутніх менеджерів. У рамках гуртка проводяться бізнес-ігри, стратегічні симуляції, рольові моделі управління компаніями. Учасники отримують навички лідерства, командної взаємодії та проєктного менеджменту.

**«Lingua»** – Мовний гурток для студентів, які прагнуть вдосконалити навички перекладу, професійного мовлення та міжкультурної комунікації. Учасники працюють над перекладами текстів, беруть участь у тематичних заходах, мовних клубах та майстер-класах. Гурток розвиває професіоналізм у сфері лінгвістики й готує до міжнародної співпраці.